



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ  
INSTITUTO DE CIÊNCIAS DA EDUCAÇÃO  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO  
MESTRADO ACADÊMICO EM EDUCAÇÃO  
PROCESSO SELETIVO  
EDITAL 001/2016

**ERRATA Nº 001/2016 – RESULTADO PRELIMINAR 2ª FASE – EXAME DE PROFICIÊNCIA**

O Presidente da Comissão de Avaliação do Processo Seletivo do Programa de Pós-graduação em Educação – PPGE, no uso de suas atribuições legais, torna público a Errata do Resultado Preliminar 2ª fase – Exame de Proficiência, publicado em 08 de novembro de 2016, referente ao processo de seleção do mestrado acadêmico em educação, turma 2017.

**Onde se lê:**

Candidato	1ª fase	2ª fase
693	8,65	6,8

**Leia -se:**

Candidato	1ª fase	2ª fase
693	8,65	8,6

Santarém, 08 de Novembro de 2016.

Presidente da Comissão de Avaliação do Processo Seletivo Regular – Edital 001/2016  
Portaria nº 25/ICED, de 21 de Junho de 2016.